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Шановний пане Максиме!  
 

Департамент соціальної та сімейної політики обласної державної  
адміністрації розглянув Ваше звернення від 20.08.2024 до Департаменту праці та 

соціальної політики Одеської міської ради  щодо черговості у 2024 році та 

інформує. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання 

забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України» затверджено Порядок та умови 

надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких 

категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, а також членам їх сімей. 
На підставі розпорядження Малиновської районної адміністрації Одеської 

міської ради від 17.11.2021 № 525/01-06 Вас взято на квартирний облік як 

внутрішньо переміщену особу, яка захищала, суверенітет та територіальну 

цілісність України.  
Відповідно до рішення Одеської міської комісії з розгляду заяв про виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення внутрішньо 

переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України (далі – комісія), від 23.02.2022 № 321, з урахуванням 

збільшення вартості 1 кв.м. до 20641 грн., Вам призначено грошову компенсацію 

в розмірі 1800,576 грн. 
На підставі інформації наданої рай(міськ)управліннями соціального 

захисту, Департаментом соціальної та сімейної політики облдержадміністрації 
складено обласний реєстр внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
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незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та потребують 

поліпшення житлових умов станом на 01.04.2024 до якого внесені 188 осіб.  
У даному реєстрі Ви перебуваєте за № 131. 

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України  від 02.07.2024  № 772 

«Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України» Одеській області на 2024 рік 

виділені кошти на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення пільговим категоріям населення у сумі 199 550,516 тис. грн., що 

дозволить забезпечити 85 сімей. 
Вас буде забезпечено житлом в порядку черговості взяття на облік 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов в органах місцевого 

самоврядування після надходження до обласного бюджету відповідних 

бюджетних призначень. 
 

 

З повагою 

 

Директор Департаменту                                                    Тетяна ДЕМЕНТЬЄВА 
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